
Leistungen:

- Taxiservice von & zur Haustür

- kleines Begrüßungsfrühstück

- Transfer im Komfortreisebus

- 1 Gepäckstück à 20 kg p.P.

- gratis Bordverpflegung im Bus beim Hin- &

Rücktransfer zum Flughafen SCHUBERT

Reisebegleitung

- 1 x Flug nach Kreta und zurück

- Flughafen-, Sicherheitsgebühren,

Luftverkehrsabgabe & Kerosinzuschlag

- Bustransfer vom Flughafen zum Hotel & zurück

- 7 x Übernachtung im 4-Sterne-Hotel "Hersonissos

Village“ auf Kreta

- alle Zimmer mit Dusche oder Bad/WC

- 7 x All Inclusive

- 1 x Ausflug Heraklion & Knossos mit örtlicher RL

- 1 x Ausflug Arcadi, Rethymnon und Margerites mit

örtlicher Reiseleitung

- 1 x Ausflug Kretas Osten mit örtlicher RL

- 1 x Besichtigung Festung Koules

- 1 x Ausflug Agios Nikolaos & Spinalonga mit örtl.

RL

- 1 x Bootsfahrt zur Insel Spinalonga

- 1 x Olivenölprobe in Malia

- 1 x Besuch einer Töpferwerkstatt

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Halbtagesausflug Myli-Schlucht 129,00 €

Freiwilliger Klimaschutzbeitrag 8,00 €

Zuschlag Porto und Versand per Post 3,00 €

Parkplatz Hertzstr. 6 Aschersleben 24,00 €

Parkplatz Erfurt Flughafen 24,00 €

Preis:

02.10.2024 - 09.10.2024 - Hersonissos Village

Preis p.P. im DZ 1599,00 €

Preis p.P. im EZ 1798,00 €

Kreta - 8 Tage

...voll göttlicher Schönheit

1. Tag Anreise 

Unser Bus bringt Sie zum Flughafen und Sie fliegen nach Kreta. Am Abend erfolgt der Zimmerbezug im Hotel.

2. Tag Heraklion und Knossos

Nach dem Frühstück werden Sie abgeholt und starten zu Ihrem Rundgang durch Heraklion. Nach einem kleinen

Spaziergang durch den Georgiadipark erreichen Sie zunächst das Archäologische Museum. Gleich nach dem

Nationalmuseum in Athen ist es das Museum mit der bedeutendsten Antikensammlung Griechenlands. Besuch des

Archäologischen Museums. Weiter geht es durch die alten Einkaufsstraßen der "Altstadt“. Am Nachmittag Fahrt zur

Palastanlage von Knossos, von der schon Homer in seiner “Odyssee” als Hauptstadt Kretas und Sitz des sagenhaften

König Minos erzählte. Sie liegt unweit von Heraklion und gehört zum UNESCO Weltkulturerbe.

3. Tag Kretas Westen

Heute geht es Richtung Westen und zunächst nach Rethymnon, in die drittgrößte Stadt der Insel. Hier erwartet Sie

zunächst ein kleines Highlight, nämlich die älteste "Baklava-Bäckerei“ von Kreta. Sie dürfen bei der Zubereitung

gerne zuschauen und später das "Ergebnis“ probieren. Nach einem anschließenden gemeinsamen Spaziergang

durch die wunderschöne Altstadt mit ihren belebten und bunten Gassen besuchen wir das Kloster Arkadi, das

bedeutendste Nationalheiligtum Kretas. Am Nachmittag und im Anschluss an die Besichtigung fahren wir nach

Margarites. Der Ort ist einer der bekanntesten Töpferorte Kretas und ist allein schon wegen seiner urigen, engen

Gassen und kleinen Geschäften, in denen zahllose Töpferwaren angeboten werden, sehenswert.

4. Tag Kretas Osten

Die heutige Tour führt Sie Richtung Osten in die kleine Hafenstadt Agios Nikolaos. Sie unternehmen zunächst einen

gemeinsamen Rundgang und haben etwas Freizeit bevor es weiter geht nach Plaka. Von hier aus geht es mit dem

Schiff zur Insel Spinalonga, zur sogenannten "Lepra-Insel“. Am Nachmittag und auf dem Rückweg zum Hotel

besuchen Sie eine moderne Olivenpresse und probieren verschiedene Ölsorten.

5. Tag Freizeittag oder Myli-Schlucht

Genießen Sie heute die Annehmlichkeiten Ihres Hotels oder machen Sie eine Wanderung durch die Myli-Schlucht.

Vom Dorf Chromonastiri aus wandern Sie auf einem kleinen Pfad und entdecken die alten Mühlen der Gegend, das

verlassene Dorf Myli mit seinen zwei Stadtteilen, "Ano“ und "Kato Myli“, (obere und untere Mühle) und einige alte

Höhlenkirchen. Der Ausgang der Schlucht befindet sich südlich von Xiro Chorio. Rückkehr ins Hotel. (Halbtagestour

fakultativbegrenzte Teilnehmerzahl)

6.-7. Tag Freizeittage

Nutzen Sie die Zeit für einen Bummel durch die Stadt, um noch ein paar Urlaubserinnerungen zu kaufen, oder

genießen Sie die Annehmlichkeiten im Hotel.

8. Tag Heimreise

Ihr Griechenlandurlaub geht zu Ende und Sie fliegen zurück nach Deutschland.

Hersonissos Village

Dieses zwanglose All-inclusive-Hotel befindet sich in einem weiß getünchten Gebäude mit Inselflair auf einem

Hügel mit Blick auf die Bucht von Malia. Es liegt 10 Gehminuten vom Strand von Sarantari und 2 km vom

Aquaworld Aquarium entfernt. Die hellen Zimmer mit Balkon oder Terrasse haben einen Minikühlschrank,

kostenloses WLAN und Satelliten-TV.
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